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Храмов празник и награждаване с офикия в 
храм „Св. вмчк Димитрий Солунски“

Image not found or type unknown

На 26 октомври 2020 г. Негово Високопреосвещенство Варненският и 
Великопреславски митрополит Йоан отслужи света Литургия в храм “Св. вмчк 
Димитър Солунски” във Варненския квартал Владиславово. В празничното 
богослужение съслужиха иконом Георги Петков, председател на църковното 
настоятелство при храма, протойерей Георгий Стоименов, архиерейски 
наместник на Провадийска духовна околия, свещеници от града и дякон 
Венцислав Георгиев.

Сред духовниците бе и свещеник Димитър Кадийски, който бе отличен с 
офикията протойерей от Негово Високопреосвещенство в края на 
богослужението.

Множество християни съучастваха в храмовия празник и почитането на 
светия великомъченик Димитрий Мироточиви, живял в тежките времена на 
гонения при император Максимиян. Светата Литургия бе песенно украсена от 
клиросните певци Тодор Тодоров и Александър Александров.

В проповедта си митрополит Йоан обърна внимание на любовта към Бога и 
любовта един към другиго. Той отбеляза, че днес ние си припомняме за 
подвига на мъченичеството, на тези приятели Христови, за което свети 
апостол Павел ни говори много пъти, както и че ние сме Христови чрез 
вярата си в Него. „Така и свети великомъченик Димитър в ранното 
християнско време представя себе си пред Господа в 306 година“, допълни 
още Архиереят.

Той отбеляза, че е много важно да не осъждаме своите ближни и да бъдем 
сниходителни към тях, тъй като осъждането се връща като удар към нас. „Не 
знаем, не можем много пъти да се поставим на мястото на човеците, никой 
не може да види покаянието на ближния, то е невидимо. Не знаем как той 
предстои пред Бога, а бързаме да го осъждаме.“

Негово Високопреосвещенство поздрави всички празнуващи и всички 



спомогнали за благоукрасяването на храма, както и на всички строители. Той 
благопожела днес честваните днес свети Димитър Солунски и света 
преподобна Димитра Доростолска да се застъпват за всички пред Бога.

С благословението на митрополит Йоан протойерей Димитър Кадийски 
раздаде анафората и бе поздравен от присъстващите по повод двойния си 
празник.
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